

网购来的木地板要铺设 装修异味要治理 用“一键生活服务”APP下单吧



出水管老化 热水器漏水

139*****92周女士来电:楼顶的太阳能漏水了,需要师傅上门维修。

记者任晓报道 奇怪,明明没有人用过热水器里的水,这显示器上的水位怎么一直在下降呢?近日,家住城建路的周女士发现,家里太阳能热水器似乎不太对劲,上水显示器的水位短时间内从百分之一百降到百分之五十。

那一半的水流到哪里去了?一开始,周女士以为那些水是被家里人用掉了。可是接连几天下来,上水显示器频繁出现这种情况,这让她很是不解。

于是,周女士跑上楼顶去看,只见太阳能热水器底部在不停地漏水。原来这几天的水都白白浪费掉了,怪不得显示器里显示的水位一直在下降。

通过8890便民服务平台,周女士联系到8890加盟商宇恒暖通应师傅。随后,应师傅和另一名师傅一起上门检查情况。

太阳能热水器出水管因为老化而破裂掉落。应师傅查看了漏水点,马上判断出了故障点。他说,只要把出水管破裂部分剪断,重新接一根就可以了。

半小时后,应师傅接上新的出水管,太阳能热水器不再漏水。

换了出水管,果然正常了。不过,细心的周女士又发现,太阳能热水器水箱蓄满水以后,过了两三个小时,水位会自动降到百分之八十。难道太阳能还在漏水?

不用担心,这不是漏水,这是因为太阳能热水器使用年限过久,传感器和控制器自然老化了。应师傅说,如果周女士不放心的话,可以把老化的部件全部更换成新的。

如今,网购已经成为了许多市民的选择,连家具和装修材料都可以在网络上购买。不过,送货到家后,专业、复杂的安装环节却难倒了不少用户。近日,8890便民服务平台接到市民来电,需要师傅上门安装网购来的木地板。

记者 任晓

木地板到货了 需要师傅上门铺设

你们那里有安装强化木地板的师傅吗?看着眼前摆放着一块块强化木地板,徐先生傻眼了。

原来,徐先生在雨州中路的店面正在装修。他在网上购买了一批强化木地板,这两天木地板送到了,质量很不错,唯一美中不足的是,卖家只负责

销售,不包安装。要想找一个技术好又靠谱的师傅不容易,因此,徐先生想到了平时经常求助的8890便民服务平台。

要先把地面打扫干净,特别是一些不起眼的角落。8890加盟商潘师傅接到电话后,来到店面,看见地上还有

不少装修后留下的废弃建材,提醒徐先生先把建筑垃圾处理干净,否则地板铺好以后会不够牢固结实。

于是,徐先生请来了保洁师傅,当天下午就把店面打扫干净。根据潘师傅的提示,他还去建材市场买来了防潮垫、金属边条等材料。

74平方米店面 预计两天就能完工

铺贴木地板时,要保持地面干燥平整。第二天一早,笔者走进店面,看见潘师傅正蹲在地上安装强化木地板。潘师傅全身沾满了木屑,店里也充满了装修的味道。

第一层先铺上防潮垫,防潮垫是隔水的,可以起到防潮的作用。潘师傅

说,接着要在防潮垫上铺木地板,用卡槽拼接的方式固定在一起。

地板要错落安装,先确定好强化木地板的排版顺序和错落铺法,一部分需要裁剪的木地板,根据测量好的尺寸来锯。潘师傅介绍,因为地板有一定的膨胀率,所以在预铺地板的时候要留一

些与墙面接触的空间。

潘师傅每铺贴完一块木地板,就会用地板压条掩盖木板之间的缝隙,用工具轻轻敲击使其变得紧实。再仔细检查,完善不完美的部位,以确保接头紧密无误。店面共74平方米,大概两天就能完工。潘师傅说。

装修带来异味 找专业的检测治理机构

强化木地板安装好以后,是不是需要上漆或打蜡?徐先生问。

强化木地板和实木地板不同,它表面本身就比较光滑。潘师傅说,强化木地板的耐磨程度比较高,适用于店面装修。

平时,要保持强化木地板的干燥和清洁。潘师傅还提醒,尽量避免沙粒

等粗糙和尖锐物品,以免损伤木地板。

店面新装修好以后,气味还是有些重,在店面放几盆植物,应该可以净化空气的吧?徐先生开始考虑起装修带来的异味问题。

据8890加盟商绿诺环保技术的吕师傅介绍,植物去除甲醛的效果微乎其微,无法去除藏在木地板和家具内部的

甲醛。要想更好地去除甲醛,通风稀释空气中的甲醛浓度很有必要,其次就是找专业靠谱的室内空气质量检测治理机构,去除附在家具中的甲醛。

如果需要室内空气检测和治理,可以下载“一键生活服务”APP和小程序,直接在手机上下单,让专业的师傅上门服务。

移坟公告

因古山姚岭山公园建设需要,坐落在古山镇所属的姚岭山与古山三村金干坟区域范围内所有坟墓,将于2019年12月26日前进行统一迁移,具体事项另行通知,逾期不迁移的坟墓作无主处理。

咨询电话:87514462 15067942713 18367923589
特此公告并敬请相互转告。

永康市古山镇人民政府
2019年4月22日

平安永康 共建共享
扫黑除恶 小知识

什么是一案三查、两个一律
一案三查:既要查办黑恶势力犯罪,又要追查黑恶势力背后的保护伞,还要倒查党委政府的主体责任和

部门的监督管理责任。
两个一律:对涉黑涉恶犯罪案件,一律深挖其背后腐败问题;对黑恶势力关系网、保护伞,一律一查到底、绝不姑息。

村霸问题的5个主要表现形式
干扰基层政权,通过拳头、欺瞒、贿选等手段插手基层选举,争当村干部或扶植代理人,插手基层公

共事务。
欺压村民百姓,强拿硬要、随意殴打、寻衅滋事,甚至雇佣黑恶势力形成帮派。
破坏经营秩序,在土地流转、矿产开采、工程建设、客货运营等过程中暴力打压竞争对手。
侵占集体资产,非法侵占、骗取国家项目资金,非法占有集体土地、矿产资源。

农村宗族势力仗人多势众,恃强凌弱、横行霸道、危害一方。
中央关于依法打击黑恶势力犯罪的总体要求
坚持打早打小,有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱,确保将黑恶势力消灭在萌芽状态。